

▼ Юбилей

От чистого истока

Феерическим праздником отметила 75-летие Детская школа искусств

В минувшую субботу Дом культуры «Металлург» снова принимал гостей. В фойе звучала трогательная музыка в исполнении эстрадного оркестра оркестрового отделения и струнного квартета «Бонд». Нарядная публика с неподдельным интересом и восхищением рассматривала лучшие работы питомцев художественного отделения, стенды с фотографиями из богатой истории и насыщенного событиями сегодняшнего дня Детской школы искусств, великое множество наград, полученных учащимися и преподавателями. Выпускники прошлых лет обнимали своих педагогов, дарили им цветы, со всех сторон слышались радостные возгласы давно не видевшихся друзей и одноклассников.

Приподнятая праздничная атмосфера царил и в большом зале, на сцене которого шло чествование тех, благодаря кому школа носит высокое звание «Достояние Российского государства». Сопровождаемые овацией присутствующих, в числе которых были руководители города, выпускники разных лет, родители сегодняшних учащихся, верные друзья школы – поклонники искусства, на сцену поднялись все педагоги во главе с заслуженным работником культуры РФ Татьяной Георгиевной Майоровой. Вот уже 17 лет стоит у штурвала корабля под названием Детская школа искусств эта талантливая, энергичная, красивая женщина, прекрасный педагог и организатор. Татьяна Георгиевна тепло поздравила свой удивительно талантливый, творческий, работоспособный коллектив с юбилеем, поблагодарила коллег за бесконечную преданность своей профессии



Слева направо: Екатерина Краснова (Макарова), Мария Ворожейкина, Наталья Малышева (Иванова) с дочкой, Михаил Тимошенко, Татьяна Георгиевна Майорова, Дина Хусаенова, Лина Кульбульдина (Языкбаева), Маргарита Касливцева, Владимир Родионов.

и своим ученикам, пожелала здоровья и новых творческих свершений.

Сердечно поздравили виновников торжества глава города Дмитрий Владимирович Садовенко, председатель городского Совета депутатов, помощник генерального директора ООО «ММСК» Николай Павлович Маркин, благочинный Медногорского благочиния иерей Максим Малюта. Они искренне благодарили педагогов за огромный вклад в эстетическое и нравственное воспитание детей, в развитие культуры Медногорска, за приобщение земляков к серьезной музыке и живописи, за то, что благодаря лучшим выпускникам Медногорской ДШИ о Медногорске слышали по всей России и по всему миру.

Глава вручил высшую областную награду - Почётную грамоту Оренбургской области Т.Г.Майоровой, директору ДШИ. Благодарность губернатора Оренбуржья – Н.Л.Юдиной, заместителю директора школы. Благодарственное письмо правительства Оренбургской области – Е.Г.Амельченковой, преподавателю по классу скрипки, Благодарственное письмо главы города – Г.А.Суровцевой, преподавателю теоретических дисциплин. Награды вручались за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры города.

Преподнося Татьяне Георгиевне Памятный адрес, денежный сертификат, цветы, Дмитрий Владимирович подчеркнул, что главным подарком к юбилею является договорённость с УГМК о капитальном ремонте здания бывшей детской поликлиники, куда будет переведена школа искусств – в центр города, в более комфортные условия. Коллектив это заслужил.

Председатель городского Совета депутатов вручил Почётную грамоту города Медногорска Т.М.Савенко, преподавателю по классу аккордеона. Николай Павлович отметил, что школа

искусств является визитной карточкой города Медногорска, а её надёжным партнёром и спонсором на протяжении многих лет выступает Медногорский медносерный комбинат, и передал подарок комбината – денежный сертификат. Отец Максим подчеркнул, что преподаватели ДШИ – друзья храма Святителя Николая Чудотворца в Южном микрорайоне, его прихожане, певчие церковного хора, а Татьяна Георгиевна – регент большого воскресного хора, что питомцев школы учат не только игре на

музыкальных инструментах, живописи и хореографии, но и развивают нравственно и духовно.

В этот вечер со сцены поимённо назвали всех бывших руководителей Медногорской музыкальной школы, сказали о заслугах каждого, бурными аплодисментами и букетами цветов отдали дань уважения и благодарности ветеранам-преподавателям Аиде Александровне Вижевской, Любови Николаевне Михайличенко, Нине Дмитриевне Курочкиной, Инне Фёдоровне Прядко.

11>

▼ Цифры и факты

За 75 лет Детскую школу искусств окончили более 1500 юных медногорцев.

Сегодня около 500 учащихся овладевают в Медногорской ДШИ игрой на различных музыкальных инструментах, постигают азы сольного и хорового пения, хореографического и изобразительного искусства.

В школе действует система из 107 образовательных программ.

В школе работают 25 педагогов. 18 из них – выпускники школы. 22 преподавателя школы искусств имеют высшую и первую квалификационную категорию.



Н.П.Маркин вручил Т.Г.Майоровой подарок от ООО «ММСК» - денежный сертификат.



Благодарность губернатора Оренбургской области глава Медногорска вручает Наталье Леонидовне Юдиной.

▼ Юбилей

От чистого истока

Феерическим праздником отметила 75-летие Детская школа искусств

<9 От имени бывших выпускников выступил Сергей Сысовский, окончивший фортепианное отделение в 1968 году, ныне генеральный директор консультационно-методической службы города Тюмени. Сергей Борисович поздравил с юбилеем родную школу, поблагодарил своего педагога Л.Н.Михайличенко за её уроки и её роль в выборе им профессии и дальнейшего жизненного пути, пожелал школе новых успехов и так же ярко отметить 100-летний юбилей.

Выпускник отделения академического пения 2011 года, ученик Т. Г. Майоровой, ведущий мастер сцены парижской Оперы Бастилия Михаил Тимошенко искренне благодарил своих учителей и прежде всего Татьяну Георгиевну за то, что заметили в нём огонёк таланта, помогли развить его, помогли полюбить музыку, дали необходимые знания для дальнейшей учёбы и совершенствования. Вместе с букетом роз Михаил подарил Татьяне Георгиевне свечу в красивом подсвечнике, как символ того самого огонька, который в достойном обрамлении получил новое, духовное содержание.

Действительно фееричным этот праздник сделали замечательная музыка в исполнении сводного ансамбля скрипачей, в исполнении преподавателей и тех выпускников школы, которые стали профессиональными музыкантами, и дивное пение питомцев

Т.Г.Майоровой. Чистые, сильные, красивые голоса, классические арии, романсы, песни с красивыми мелодиями на замечательные стихи. Настоящее серьёзное искусство. Не каждая сцена даже больших городов видела одновременно столько талантов, без преувеличения, мирового уровня, сколько их выступило в этот вечер в «Металлурге». Назову хотя бы только тех, кому вручены Благодарности главы города Д.В.Садовенко за участие в юбилейных мероприятиях, посвящённых 80-летию Медногорска и 75-летию Детской школы искусств. Владимир Родионов – ученик Л. Н.Михайличенко, пианист, концертмейстер, заведующий концертмейстерским цехом Московского музыкального театра «Геликон-опера». Владимир Дмитриевич и сам виртуозно играл на рояле, и чутко, выразительно в течение концерта аккомпанировал Михаилу Тимошенко, Дине Хусаеновой, Марии Ворожейкиной, скрипачке Маргарите Касливцевой из камерного оркестра Оренбургской филармонии (ученица Н.Л.Юдиной), артисту духового оркестра Челябинской филармонии Дмитрию Пичугину (ученик С.Н.Юдина). Дина Хусаенова – солистка Башкирской государственной филармонии. Мария Ворожейкина – солистка Московского театра оперетты. Лина Кульбульдина (Языкбаева) – преподаватель по классу вокала Акъярской детской школы искусств. Екатерина Сапрыкина (Магурина) – артистка Госу-



Эстрадный оркестр школы искусств под управлением Сергея Николаевича Юдина.

дарственного академического русского народного хора имени Пятницкого. Михаил Тимошенко – артист-вокалист, ведущий мастер сцены Оперы Бастилия. Екатерина Краснова (Макарова) – артист-вокалист, ведущий мастер сцены Ростовского государственного музыкального театра. Наталья Малышева (Иванова) – педагог Центра детского творчества города Оренбурга. Эти семеро вокалистов – бывшие ученики Т.Г.Майоровой. Все они, профессионалы, опытные исполнители, одарённые и вокально, и артистически, очень волновались, выступая в родном городе, для своих земляков. Все были великолепны! А какое чествование они устроили Татьяне Георгиевне, какие замечательные говорили слова, какой великолепный преподнесли букет!

Когда в финале концерта все его участники и юные учащиеся отделения академического пения вместе с Татьяной Георгиевной

исполняли «Гимн Музыке», зрители поднялись со своих мест и стоя, громом аплодисментов благодарили артистов и весь коллектив школы-юбиляра.

Мы ещё раз убедились: наша школа искусств – это не просто одно из учреждений дополнительного образования. Это важнейший для города культурный и просветительский центр. Это и наш концертный зал академической музыки, и наша филармония, и, отчасти, даже наш оперный театр. Здесь дают знания высочайшего уровня. Её лучшие выпускники становятся известными музыкантами и певцами в России и в Европе. И даже те ученики школы, которые выбрали профессии, не связанные с искусством, прикоснувшись к его чистому истоку, на всю жизнь остаются культурными, эстетически и духовно развитыми людьми. Те, кого здесь научили любить и понимать классическую музыку, живопись, хореографию,

уверена, неспособны на грубость, подлость и жестокость.

Низкий поклон всему коллективу детской школы искусств за любовь к своему делу и к детям, за верность нашему городу и своему профессиональному выбору, за самоотверженный, вдохновенный, далеко не самый высокооплачиваемый творческий труд, за большую просветительскую деятельность, за то, что выступления преподавателей и учеников школы всегда украшают городские торжества. Школе – процветания и скорейшего новоселья. Её педагогам – здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемого вдохновения, талантливых и благодарных учеников.

Пусть вечно живёт Медногорская детская школа искусств!

Лидия ЖУДЫЛИНА.

Фото
Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.